
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  2012/2013; letní 
Studijní program na FHS:  Sociální politika a sociální práce (N6731)  
Název zahraniční univerzity: Lahti University of Applied Sciences  
Fakulta na zahraniční univerzitě: Faculty of Social and Health Care  

Je možné si vybírat kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 
Ano.  
  

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 
Ne.  
  

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 
Ano.  

  

Znáte nějaké odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 
http://www.lamk.fi/english/Sivut/default.aspx  
  
  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
Náročnost se nijak neliší od kurzů na FHS.  
  
  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
Plnění požadavků na získání kreditů je z mého pohledu méně náročné než na FHS.  
  
  
  

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 
Pozitivní – otevřenost vyučujících, poměrně vysoká úroveň komunikace v AJ, velmi snadná spolupráce 
s koordinátory, možnost spolupráce s externími organizacemi přes kontakty univerzity, možnost cestovat v rámci 
Finska díky kurzům pořádaných univerzitou.  
Negativní – většina místností na fakultách je velmi studených a není možnost regulovat teplotu.  
  
  

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 
Doporučuji absolvovat kurz Finnish Culture.  
  
  
  
  

Kontakt (pokud uvedete, budou se na Vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 
  



Děkujeme za vyplnění – Vámi poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. Vyplněný dotazník 
zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. Budeme rádi, když nám zašlete také FOTOGRAFII zahraniční univerzity, popř. odkaz na BLOG, psal/-a-li 

jste si během pobytu v zahraničí nějaký. 

mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz

